

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ТЫВА **ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

## ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ ЧАЗАА ДОКТААЛ

от 15 июня 2022 г. № 371 г. Кызыл

О передаче подведомственных учреждений из ведения Министерства цифрового развития Республики Тыва в ведение Государственного комитета печати и массовых коммуникаций Республики Тыва

В соответствии со статьей 15 Конституционного закона Республики Тыва от 31 декабря 2003 г. № 95 ВХ-І «О Правительстве Республики Тыва», Указом Главы Республики Тыва от 22 марта 2022 г. № 91 «Об образовании Государственного комитета печати и массовых коммуникаций Республики Тыва и о внесении изменения в структуру органов исполнительной власти Республики Тыва», постановлением Правительства Республики Тыва от 22 марта 2022 г. № 127 «Об утверждении Положения о Государственном комитете печати и массовых коммуникаций Республики Тыва и его структуры» Правительство Республики Тыва ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Передать из ведения Министерства цифрового развития Республики Тыва в ведение Государственного комитета печати и массовых коммуникаций Республики Тыва государственное автономное учреждение Республики Тыва «Издательский дом «Тывамедиагрупп» и государственное автономное учреждение Республики Тыва «Тувинское книжное издательство имени Ю.Ш. Кюнзегеша» с финансовым обеспечением, фондом оплаты труда, материально-технической базой и штатной численностью.

- 2. Определить Государственный комитет печати и массовых коммуникаций Республики Тыва органом исполнительной власти Республики Тыва, осуществляющим функции и полномочия учредителя в отношении государственного автономного учреждения Республики Тыва «Издательский дом «Тывамедиагрупп» и государственного автономного учреждения Республики Тыва «Тувинское книжное издательство имени Ю.Ш. Кюнзегеша».
- 3. Государственному комитету печати и массовых коммуникаций Республики Тыва внести изменения в учредительные документы государственного автономного учреждения Республики Тыва «Издательский дом «Тывамедиагрупп» и государственного автономного учреждения Республики Тыва «Тувинское книжное издательство имени Ю.Ш. Кюнзегеша».
- 4. Разместить настоящее постановление на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Исполняющий обязанности заместителя Председателя Правительства Республики Тыва



М. Кара-оол